

Meno, priezvisko, titul: Milada Laššánová, RNDr., CSc.

Korešpondenčná adresa: [REDACTED]

Telefón: [REDACTED]

e-mail: [REDACTED]



Univerzita Komenského v Bratislave
Lekárska fakulta
Personálne oddelenie LF UK
JUDr. Žaneta Krasulová
Špitálska 24
813 72 Bratislava

V Bratislave, dňa: 23.4.2024

Prihláška do výberového konania

Na základe zverejneného oznámenia o vyhlásení výberového konania sa týmto prihlasujem do výberového konania na obsadenie nasledovného pracovného, prípadne funkčného miesta:

Pracovné miesto/ funkčné miesto: vysokoškolský učiteľ-lektor

Rozsah úväzku: 0,5

Pracovisko: Ústav lekárskej chémie, biochémie a klinickej biochémie LF UK

[REDACTED]

vlastnoručný podpis uchádzača

Lekárska fakulta UK, Špitálska 24. 213 72 Bratislava

Životopis

Meno : Milada Laššánová, RNDr, CSc,



1950-1958 Základná škola, Základná škola, Liptovský Mikuláš

1958-1962 Stredná zdravotnícka škola – odbor lekárenský laborant v Bratislave

1962-1967 Prírodovedeckú fakultu UK špecializácia – biochémia v Bratislave

Diplomovú prácu pod názvom „ Transport kyseliny glutámovej do rezov mozgovej kôry“ som robila na katedre „biochémia LFUK“ pod vedením prof.

T. Turského, ktorý bol v tom čase vedúcim katedry.

1. 8. 1967 nástup do pracovného pomeru na katedru biochémie LFUK

Okrem výskumu, ktorý bol zameraný na výskum metabolizmu

neuromediatorových aminokyselín v mozgu som ochotne vykonávala aj pedagogickú činnosť podľa potreby katedry.

1.apríl 1970 som bola preložená do novovzniknutého Biochemického ústavu UK do funkcie odborný asistent neučiteľ s miestom pôsobenia na biochémii LFUK (organizačné zmeny na UK)

1972 Rigorozna práca a skúška pre získanie RNDr.

1986 získanie vedeckej hodnosti CSc., **v rámci samostatnej vedeckej prípravy** po obhajobe práce „Metabolická kompartmentácia glutamátu, dôkazy a možnosti jej ovplyvnenia“

1.4.1990 V súvislosti s organizačnými zmenami na UK som sa vrátila na Ústav lekárskej chémie a biochémie LFUK v zaradení ako odborný asistent – vysokoškolský učiteľ

V období rokov 1970 až 1990 som sa venovala hlavne výskumu vzhľadom na obmedzenú pedagogickú činnosť.

po r.1990 vrátili sa mi pedagogické povinnosti čomu som bola veľmi rada a ochotne som sa snažila dobehnúť čo som zmeškala približne za 20 rokov.

Okrem priamej výučby študentov (prednášky, semináre, praktické cvičenia) organizačne zabezpečujem priebeh výučby v rámci semestra (rozvrhy, problémoví študenti). V skúšobnom období organizujem prípravu písomnej časti skúšky (príprava testov, vyhodnocovanie).

Podľa požiadavky študentov vediem konzultačné hodiny z Lekárskej biochémie.

Zúčastňujem sa na príprave učebných textov do praktických cvičení pre výučbu Lekárskej biochémie študentov Lekárskej fakulty UK.

Podľa pokynov vedúceho katedry a požiadaviek ústavu vykonávam ďalšie úlohy.

Pre mňa je pedagogická činnosť veľmi dôležitá a pokiaľ by mi to môj zdravotný stav dovoľoval, bola by som veľmi vďačná za predĺženie úväzku 0,5 v akademickom roku 2024/2025.

